
 

Положен камен темељац за нову спортску дворану у
Омарској

05.10.2018 - 16.02

У дворишту Основне школе "Вук Караџић" у Омарској данас је
положен камен темељац за будућу спортску дворану.

  

Потпредсједник Владе Републике Српске Сребренка Голић , која је присуствовал овој свечаности,
изразила је захвалност предсједницима Српске и Србије који су обезбиједили средства у износу од
490.000 КМ за изградњу нове спортске дворане у оквиру Основне школе "Вук Караџић" у
приједорском насељу Омарска.
 Голићева је заједно са министром просвјете и културе Данетом Малешевићем и градоначелником
Миленком Ђаковићем положила камен темељац за ову дворану.
 "Влада Републике Српске је само током ове године за подручје града Приједора издвојила 8,1
милион КМ рачунајући водоводну и путну инфраструктуру, спортску дворану Урије и подручну
школу Основне школе `Доситеј Обрадовић`. То нису мала средства издвојена из буџета, као и
пројекти финансирани из клириншких средстава које смо добили из Руске Федерације и



захваљујући учешћу града", каже Голићева.
 Она је додала да су сва та средства битна за грађане који живе на подручју Приједора. "Заиста сам
срећна што данас почиње прва фаза изградње овог објекта чија је вриједност 1,8 милиона КМ и
надам се да ће у наредном периоду, а уз помоћ Владе Републике Српске, овај објекат бити и
завршен", рекла је Голићева новинарима.
 Малешевић је истакао да је ово велики дан за Омарску и за ову школу, уз посебну симболику јер се
5. октобар обиљежава као Дан учитеља.
 "Ми смо у Влади и министарству просвјете уложили знатна средства да све школске објекте
учинимо приступачним и наставном особљу и дјеци. Међутим, пошто се ради о великом броју од
чак 750 школских објеката то изискује велика средства", рекао је Малешевић.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је да је ово велики дан за град Приједор и
Омарску и да је захвалан Влади Републике Српске која је обезбиједила почетни капитал од око
488.000 КМ.
 Он је појаснио да је на тендеру изабрана фирма "Тектон" из Бањалуке са којом је потписан уговор
за изградњу прве фазе овог објекта, чија је вриједност 580.000 КМ.
 "Данас почиње прва фаза изградње овог објекта, односно почетни грађевински радови и они чине
тек четвртину будуће дворане, па у наредном периоду морамо обезбиједити додатна средства за њен
комплетан завршетак", рекао је Ђаковић и додао да ће за завршетак комплетног објекта бити
потребно око два милиона КМ.
 Директор Основне школе "Вук Караџић" у Омарској Бранко Бабић рекао је да ће овај дан бити
посебно записан у историји Омарске, али и љетопису школе, будући да је изградња ове дворане
најављивана прије 40 година.
 " Дјеца су до сада физичко васпитање изводила у мало већој учионици и била
 је неусловна за одвијање многих спортова. Нова дворана биће од користи и ученицима,
рекреативцима и уопште свим грађанима Омарске", рекао је Бабић.
 Рок за завршетак договорених радова је шест мјесеци.
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